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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA Nº 012, DO CONSELHO DE 1 

ARQUITETURA E URBANISMO DA PARAÍBA – CAU/PB.  SESSÃO SOLENE DE 2 

DIPLOMAÇÃO E POSSE DOS NOVOS CONSELHEIROS DO CONSELHO DE 3 

ARQUITETURA DA PARAÍBA – GESTÃO DOIS MIL E QUINZE/DOIS MIL E 4 

DEZESSETE.  Aos dez dias do mês de dezembro do ano de dois mil e catorze, às vinte horas 5 

e quinze minutos, iniciou a sessão, convocada extraordinariamente, no Solar do Conselheiro 6 

localizado na Rua Duque de Caxias, número oitenta e um, bairro Centro, nesta Capital, sob a 7 

presidência da Arquiteta e Urbanista Cristina Evelise Vieira Alexandre. Foram chamados 8 

a compor a mesa os Conselheiros Estaduais, Carmen Etienette de Oliveira Mello, Amaro Muniz 9 

Castro, Silton Henrique do Nascimento, Valéria von Buldring, Valder de Souza Filho, o 10 

representante do IAB e membro da Comissão Eleitoral da Paraíba (CE-PB) e do CEAU Arq. e 11 

Urb. Tadeu de Brito Melo e o Presidente do CAU/RN e Coordenador do Fórum de Presidentes 12 

do CAU Raquelson dos Santos Lins. Aberta a sessão, a Presidente agradeceu a presença de 13 

todos, iniciando os trabalhos da Sessão Solene, em seguida fez um relato sobre os desafios que 14 

foi retirar o CAU do papel, e fazendo uma breve avaliação das realizações na primeira gestão 15 

do CAU/PB no mandato em curso do triênio dois mil e doze/dois mil e catorze, registrando um 16 

agradecimento ao Conselheiro Valder de Sousa Filho que no ano de transição após a criação do 17 

CAU, em dois mil e onze, exercia a função de Coordenador da Câmara Especializada de 18 

Arquitetura do CREA/PB, tendo ela a honra de ter sido Coordenadora Adjunta dessa instancia,  19 

e agradecendo ainda a todos que na época enfrentaram todas as dificuldades de iniciar a 20 

instalação do CAU/PB em primeiro de janeiro de dois mil e doze, funcionando inicialmente nos 21 

escritórios particulares e residenciais dos Conselheiros Estaduais pioneiramente eleitos. 22 

Também registrou o agradecimento à Presidente do CREA/PB Giucélia Figueiredo pela boa 23 

vontade em ceder uma sala nas instalações daquele conselho onde o CAU/PB se instalou num 24 

segundo momento, a partir do convênio entre o CAU/PB e o CREA/PB para  a realização da 25 

fiscalização do exercício profissional das atividades do Arquiteto e Urbanista, e sublinhou ainda 26 

que o CREA/PB foi o primeiro CREA em todo o país a fazer o repasse ao CAU dos recursos 27 

referente a arrecadação sobre as atividades Arq. Urb. Do percentual de noventa por cento 28 

durante o exercício de dois mil e onze, como determina a Lei doze mil trezentos e setenta e oito 29 

do ano de dois mil e dez. A Presidente agradeceu a todos os Coordenadores e membros das 30 

Comissões do CAU/PB e passou a palavra ao primeiro Vice-Presidente do CAU/PB Amaro 31 

Muniz Castro que fez as suas considerações sobre a profissão de Arquitetura e Urbanismo. 32 

Posteriormente a Presidente passou a palavra ao Presidente do CAU/RN Raquelson dos Santos 33 

Lins, que falou sobre os desafios enfrentados pelos atuais Conselheiros e os desafios a serem 34 

enfrentados pelos Conselheiros eleitos para o próximo mandato; fez também um agradecimento 35 

à Presidente Cristina Evelise pela sua colaboração em vários momentos na gestão atual, tanto 36 

no Fórum de Presidentes do CAU como na Comissão Gestora do Fundo de Apoio Financeiro 37 

aos CAU/UF, na qualidade de representante dos CAU Básicos e Coordenadora Adjunta daquela 38 

instancia. A presidente passou a palavra ao membro representante da Comissão Eleitoral 39 

Estadual (CE-PB) para o pleito ao triênio dois mil e quinze a dois mil e dezessete o Arq. e Urb. 40 

Marco Antônio Suassuna, que fez um breve relato do processo eleitoral e a seguir passou a 41 

diplomar os Conselheiros eleitos nesta ordem: Hélio Cavalcanti da Costa Lima (Conselheiro 42 

Federal Titular) e Fábio Torres Galisa de Andrade (Conselheiro Federal Suplente). Foram 43 

diplomados  os Arquitetos e Urbanistas: Amélia de Farias Panet Barros (Conselheira Estadual 44 



2 
 

Titular), Cristina Evelise Vieira Alexandre (Conselheira Estadual Titular), Sônia Matos Falcão 45 

(Conselheira Estadual Suplente), Aristóteles Lobo de Magalhães Cordeiro (Conselheiro 46 

Estadual Titular), Silton Henrique do Nascimento (Conselheiro Estadual Titular), Carmen 47 

Etienette de Oliveira Mello (Conselheira Estadual Suplente), João Cristiano Rebouças Rolim 48 

(Conselheiro Estadual Titular), Ernani Henrique dos Santos Junior (Conselheiro Estadual 49 

Suplente), Valder de Souza Filho (Conselheiro Estadual Titular), Sílvia Regina Muniz Macedo 50 

Henrique dos Santos (Conselheira Estadual Suplente), Ricardo Victor de Mendonça Vidal 51 

(Conselheiro Estadual Suplente), Paulo Sérgio Araújo Peregrino (Conselheiro Estadual 52 

Titular), Janine Holmes Gualberto (Conselheira Estadual Suplente). Com a palavra a Presidente 53 

Cristina Evelise realizou a leitura do termo de Posse dos Conselheiros Estaduais Titulares e dos 54 

Conselheiros Estaduais Suplentes e a seguir tomaram posse os seguintes Conselheiros já 55 

diplomados: Amélia de Farias Panet Barros (Conselheira Estadual Titular), Sônia Matos Falcão 56 

(Conselheira Estadual Suplente), Aristóteles Lobo de Magalhães Cordeiro (Conselheiro 57 

Estadual Titular), Silton Henrique do Nascimento (Conselheiro Estadual Titular), Carmen 58 

Etienette de Oliveira Mello (Conselheira Estadual Suplente), João Cristiano Rebouças Rolim 59 

(Conselheiro Estadual Titular), Ernani Henrique dos Santos Junior (Conselheiro Estadual 60 

Suplente), Valder de Souza Filho (Conselheiro Estadual Titular), Sílvia Regina Muniz Macedo 61 

Henrique dos Santos (Conselheira Estadual Suplente), Ricardo Victor de Mendonça Vidal 62 

(Conselheiro Estadual Suplente), Paulo Sérgio Araújo Peregrino (Conselheiro Estadual 63 

Titular), Janine Holmes Gualberto (Conselheira Estadual Suplente). Com a palavra o Primeiro 64 

Vice-Presidente do CAU/PB deu posse a Arq. e Urb. Cristina Evelise Vieira Alexandre 65 

(Conselheira Estadual Titular). Não puderam comparecer: Thiago Alcântara Hermínio 66 

(Conselheiro Estadual Suplente), Márcia Maria Leite Barreiros Visani (Conselheira Estadual 67 

Suplente), Alberto José de Sousa (Conselheiro Estadual Titular), Germana Terceiro Neto 68 

Parente Miranda (Conselheira Estadual Titular) e Ana Sybelle Braga Beltrão de Albuquerque 69 

(Conselheira Estadual Suplente). A presidente agradeceu aos colegas que se candidataram mais 70 

que não foram eleitos pela participação direta no processo eleitoral, bem como aos Arq. e Urb. 71 

do Estado da Paraíba registrados no CAU/PB que também participaram votando, e reiterou mais 72 

uma vez o convite a todos esses profissionais a fazerem parte da gestão do CAU/PB 73 

comparecendo as sessões Plenárias e as reuniões das comissões permanentes para um 74 

acompanhamento presencial, prestando sugestões e colaborações que são sempre muito bem 75 

vindos para o aperfeiçoamento da gestão, comprometida em avançar em prol de promover uma 76 

Arquitetura para todos. Às vinte e um horas e trinta minutos foi facultada a palavra e, não 77 

havendo mais nada a tratar, a Presidente, agradecendo mais uma vez a presença de todos, deu 78 

por encerrada a sessão, determinando a lavratura da presente ata que, aprovada pelos presentes, 79 

vai digitada e assinada por mim, Mércia Valéria Pinho do Nascimento, Secretária Geral deste 80 

Conselho, e assinada pela Presidente da sessão, pelos Conselheiros, membro do CEAU-81 

CAU/PB e pelo Representante da Comissão Eleitoral do Estado da Paraíba (CE-PB) que se 82 

fizeram presentes.  83 

Arq. e Urb. CRISTINA EVELISE VIEIRA ALEXANDRE 84 

Presidente do CAU/PB               __________________________________ 85 

 86 

MÉRCIA VALÉRIA PINHO DO NASCIMENTO 87 

Secretária Geral do CAU/PB               __________________________________ 88 
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 89 

CONSELHEIROS PRESENTES: 90 

 91 

Arq. e Urb. Amaro Muniz Castro                __________________________________ 92 

 93 

Arq. e Urb. Carmen Etienette O. Mello  __________________________________ 94 

 95 

Arq. e Urb. Silton H. do Nascimento           __________________________________ 96 

 97 

Arq. e Urb. Valéria Von Buldring    __________________________________ 98 

 99 

Arq. e Urb. Valder de Souza Filho   __________________________________ 100 

 101 

Arq. e Urb. Tadeu de Brito Melo   __________________________________ 102 
Membro Representante do CEAU-CAU/PB 103 

  104 

Arq. e Urb. Marco Antônio Suassuna  __________________________________ 105 

Membro Representante da CE-PB 106 


